

我写这封信是想告诉你，由于 COVID-19 大流行，我们已经做出了一个非常艰难的决定，那就是推迟在 *Camp Randall* 和 *Kohl Center* 举行春季毕业典礼。我已经为 2020 届同学[录制了一段视频](#)。

在所有我们在这个特殊时期必须做出的决定中，这个决定对我来说是最痛心的。在威大，没有什么活动比毕业典礼更好，因为那是一个我们授予学位并庆祝我们毕业生完成学业的时刻。

我们一直等到现在才做出这一决定，是因为我们对春季后期形势好转心存希望，那样我们就可以像往一样聚在一起。但是正如你可能知道的那样，疾病预防控制中心（*CDC*）和威斯康星州都已经出台了有关大批人员聚集的指导意见。这意味着除了我们全校范围的典礼外，各院系和我校其它组织筹办的毕业典礼也都不会在五月份举行。

这些是保障我们社区人民健康的重要和必要步骤，但我知道它们会增加你的压力和不确定性。我们所有人在过去几周经历的剧变对我们即将毕业的大四学生的影响尤其深远。因为这最后一个学期对你来说应该是完成学业并与你的导师、同学、家人和朋友一起庆祝你几年来一路耕耘一路收获的时候。

冠状病毒大流行改变了许多事情。但它并不能改变 2020 届同学所取得的杰出成就。你们的投票人数创了纪录，你们帮助投入了 30,000 多小时的社区志愿者工作，并使威大-麦迪逊分校成为全美和平队（*Peace Corps*）志愿者人数最多的大学。你们中有 *Rhodes Scholar* 决赛入围者、国家冠军运动员、发明家、企业家和奋发向上的同学。通过你们的才能和热情，你们将引领我们国家和世界变得更加美好。

在和负责大四学生的工作人员商讨后，我们正在筹划于星期五，5 月 8 日，在线举行毕业典礼，届时欢迎所有毕业生观看以庆祝你的学业成功。我们一些学生还在帮助我们规划了一个面对面的庆祝活动。在我们战胜了这场公共卫生危机之后，我们欢迎所有能到场的人参加。

我想强调的是，不能亲自参加 5 月份的毕业典礼并不意味着你没有毕业。我们在决定如何向你颁发文凭之后将向你通知我们的决定。你可以继续访问我们的[毕业典礼网站](#)了解重要的最新信息。

我为你们每个人感到非常骄傲。你们正在经历的是一个可以塑造整个一代人的时刻，在这其中你们展现的是优雅、韧性和同情心。

谢谢你。我期待着在 5 月（远程）或今年晚些时候（当面）亲自祝贺你。

威斯康星加油！

Rebecca Blank 校长